Приложение 1а
	№ по ред
	Наименование на продукта /номенклатура/
	Количество
	Предназначение и изисквания към номенкатурата

	Обособена позиция № 1 „Консумативи с общо значение: „Скоби” по номенклатури и количества:

	
	Скоби за водни съединения  ф17 - ф73
	
	Скоба за водно съединение от неръждаема стомана, подсилена

	1. 
	17-19 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	2. 
	20-22 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	3. 
	23-25 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	4. 
	26-28 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	5. 
	30-33 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	6. 
	32-35 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	7. 
	36-39 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	8. 
	40-43 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	9. 
	44-47 мм ш-22 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	10. 
	48-51 мм ш-21 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	11. 
	52-55 мм ш-22 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	12. 
	56-59 мм ш-22 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	13. 
	61-63 мм ш-22 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	14. 
	64-67 мм ш-22 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	15. 
	68-73 мм ш-24 мм, деб.-1 мм
	10 бр.
	

	
	Скоби за водни съединения ф20 – ф40
	
	Скоба за водно съединение с врътка поцинкована

	16. 
	19-26 мм
	10 бр.
	

	17. 
	25-40 мм
	10 бр.
	

	
	Пластмасови скоби
	
	ПВЦ кабелни превръзки

	18. 
	- 100 бр.-140 мм Х 2,5 мм
	2 опаковки
	

	19. 
	- 100 бр.-140 мм Х 3,6 мм
	2 опаковки
	

	20. 
	- 100 бр.-290 мм Х 4,8 мм
	2 опаковки
	

	21. 
	- 100 бр.-360 мм Х 4,8 мм
	2 опаковки
	

	Обособена позиция № 2 „Консумативи за обслужване на опреснителни установки”
	
	

	22. 
	Филтър
	48 бр.
	FA 9” ¾ или GGPSS5 5 mic Part № 17265900

	23. 
	Филтър
	48 бр.
	FA 9” ¾ или GGPSS20 25 mic Part № 17265400

	24. 
	„О” пръстен /ринг/
	6 бр. 
	По образец

	25. 
	Семеринг
	6 бр.
	По образец

	Обособена позиция № 3 „Консумативи за обслужване на трюмна система”

	26. 
	Семеринг
	2 бр.
	25х35х7

	27. 
	Лагер
	2 бр.
	6305 2 ZR търкалящ съчмен

	28. 
	Фибър
	2 бр.
	D9K dв – 25 м, D=47 мм, D1=50 мм, L=24.3 мм, L1=10 мм

	29. 
	Кран сферичен
	20 бр.
	1/2” бронзов

	30. 
	Кран сферичен
	20 бр.
	3/8” бронзов

	31. 
	Кран сферичен
	10 бр.
	1” бронзов

	32. 
	Кран единичен
	20 бр.
	бронзов

	Обособена позиция № 4 „Консумативи за обслужване на биореактор”

	33. 
	Позиционер
	1 бр.
	GEMU type-1435

	34. 
	Контактор
	3 бр.
	Moeller, DILEM-10-G 24 VDC, NSN 5999-01-475-8060

	Обособена позиция № 4 „Консумативи за обслужване на климатична установка”

	35. 
	Лагер
	10 бр.
	2209K

	36. 
	Лагер
	10 бр.
	6308 2Z

	37. 
	Ремъчна шайба
	1 бр.
	V (5) Ф28

	38. 
	Ремъчна шайба
	1 бр.
	ІV (4) Ф28

	39. 
	Адаптор втулка
	8 бр.
	Н 309

	40. 
	Ремък SPB х 1900 LW
	20 бр.
	SPB х 1900 LW

	41. 
	Ремък SPB х 1800 LW
	10 бр.
	SPB х 1800 LW

	42. 
	Позиционер за клапан „Pilot positioner”
	10 бр.
	Johnson Controls/ref. № V-9502, NSN 6110-01-054-0217

	43. 
	Терморегулатор
	3 бр.
	Control temperature-пневматичен  Johnson Controls/ref. № Т-8000

	44. 
	Лагерно тяло
	2 бр.
	SN 509-2209 K

	Обособена позиция № 5 „Консумативи за обслужване на корабна лодка RHIB”

	45. 
	Горивен филтър
	2 бр.
	Part № 121857-55710

	46. 
	Маслен филтър
	2 бр.
	Part № 127695-35150

	47. 
	Ремък
	2 бр.
	V-belt, A-46 NSN 3030-80-115-8808 трапецовиден

	48. 
	Ремък
	2 бр.
	А 1030Ld, 13х1000L/A39 трапецовиден

	Обособена позиция № 6 „Консумативи за рулева машина”

	49. 
	Реле за управление
	21 бр.
	Nationalq type K6EB, 24 Vq Panasonic

	Обособена позиция № 7 „ Консумативи за обслужване на водолазна техника /имущество/”

	50. 
	Адаптор за кран на бутилка
	3 бр.
	Аналози „по образец” съвместими с използваната екипировка

	51. 
	Предпазител за маркуч
	4 бр.
	Аналози „по образец” съвместими с използваната екипировка

	52. 
	Каишка за плавник
	6 бр.
	Аналози „по образец” съвместими с използваната екипировка

	53. 
	Тока за плавник
	12 бр.
	Аналози „по образец” съвместими с използваната екипировка

	Обособена позиция № 8 „ Ремъци за обслужване на техника”

	54. 
	Ремък
	10 бр.
	13 х 912 трапецовиден

	55. 
	Ремък
	10 бр.
	13 х 925трапецовиден

	56. 
	Ремък
	10 бр. 
	13 х 950 трапецовиден

	57. 
	Ремък
	10 бр.
	13 х 1030 трапецовиден

	58. 
	Ремък
	10 бр.
	13 х 1075 трапецовиден

	59. 
	Ремък
	10 бр.
	13 х 1193 трапецовиден

	60. 
	Ремък
	10 бр.
	13 х 1250 трапецовиден

	61. 
	Ремък
	10 бр.
	10 х 2360 пистов

	62. 
	Ремък
	8 бр.
	Optibelt-VB Z1546 Ld/10х1524 Li Z60

	Обособена позиция № 8 „ Лагери за обслужване на техника”

	63. 
	Лагер
	10 бр.
	2209EKTN9

	64. 
	Лагер
	6 бр.
	6317 Z

	65. 
	Лагер
	4 бр.
	6314 Z

	66. 
	Лагер
	5 бр.
	6206 2Z

	67. 
	Лагер
	4 бр.
	6310 2Z

	68. 
	Лагер
	4 бр.
	6226 C3

	69. 
	Лагер
	6 бр.
	6202 2Z

	70. 
	Лагер
	6 бр.
	6205 2Z

	71. 
	Лагер
	6 бр.
	6207 2Z

	Обособена позиция № 9 „ Други консумативи за обслужване на техника”

	72. 
	Метална вата – steel wool
	2 кг
	Грапавост – среден

	73. 
	Стъкло за палубен прожектор
	2 бр.
	Ø 550 мм, 4 мм

	Обособена позиция № 10 „ Ротационни уплътнения /консумативи/ за обслужване на техника”

	
	Ротационни уплътнения
	
	Ротационно уплътнение за вал. За предотвратяване изтичане на смазка и предпазване лагерите от проникване на външни замърсители и твърди частици. Материал: NBR

	74. 
	Семеринг AS 12 х 22 х 7 NBR
	20 бр.
	

	75. 
	Семеринг AS 15 х 30 х 7 NBR
	20 бр.
	

	76. 
	Семеринг AS 20 х 40 х 8 NBR
	20 бр.
	

	77. 
	Семеринг AS 28 х 47 х 10 NBR
	20 бр.
	

	78. 
	Семеринг AS 40 х 56 х 7 NBR
	20 бр.
	

	79. 
	Семеринг AS 60 х 80 х 10 NBR
	20 бр.
	

	80. 
	Семеринг AS 18 х 35 х 10 NBR
	20 бр.
	

	81. 
	Семеринг AS 42 х 62 х 10 NBR
	20 бр.
	

	82. 
	Семеринг AS 20 х 40 х 10 NBR
	8 бр.
	


